aJii-iL

w Lo T W A & &

g

—— E—FERI
AN SN
EET

K g ?
A - B (E—HFERDBEL
S N TBRAAEAL
SN 06 FRH L
- P, Q. TR
R TR ¢ RIHBLL
” | | mRABLL
RN

SHill-IL

%
T
m
O
=
s
N
m
O
=
O
X
O
m
L
o
L
O
=
m
%
O
=
=
=]
O
=
7

SHil-IL

LR N EP JJRS SR

ffit: BT EPXEERBEARK2018S5 9%k fdt: N RPEBERSEANRE2018S9%F

BBiE: +86-512-6290 1818 Bi&: +86-512-6290 1818

fER: +86-512-6290 1819 fERL: +86-512-6290 1819 = — S 1S ! HNT
BE#E: sales02.mc@deep-hole.ccom () BE#E: mls@deep-hole.com () 1; % — ﬁ ;Fﬂjm (j} J\H ) ﬁ BE A j

yjl@deep-hole.com (5h5H) yjl@deep-hole.com (4}HE) FRIB-LL SEaRERINeloNTY SonRtRiE Relta,




sn ST D=

1971 &, FE—HWMKRIASIUEZ LRI, E—HMERRBLURILEKSNE, R HRRILWR e e

# (1#8%h, BTA) JDNEAFIEURRILMNIBS H—EISRALGEBRE R, ERRILAE RIS zURfLEILR R 03
LSRN 50 SERRABARNAREZR, BiEHLRETREPEHTRENR WNEZSARRISIR 05
FL=m B AR5 . Z BB R FLESHLER 07
e N L 09

E—FERNM (HN) BRATRE— MG SHEPENLEFAT, PHR I 4
FLDESWEHNKSLE, BEilERI 100 RA, EFHENRINKSIENETF B 2 ERAS L SEAT R 15
AETEME, WARES RS, R HIRANIAMR , TIZAM S 008 E R AR S, 48 e, BTA SRILEEHLER 17
EFEmMERERNTESME, MEPERFIMIOBESR, =RidE, FAMNT T 15

FIRNZFFHIARSS .




|iessT= iT st |

R BiRERIARKEITSE

BEXNFANIRANTENRREEREENZ N, 27 AJURERSNARZLE, FEARERFNNEE, 1. BT ERBIEZPEE AMRITTESZE 0.00Tmm
XESECHARBZAMIBSUNE . ASXNAD, RHuHdJLIBEREREEIRNTSNL#HRIE, RBBENITIZ 05 2. V] RENS R FRERE

i,

REhHBEES Sk, 85, hR=80 0 E N, A EATARSEBoMANMNI, IN: FE.AFHN. maE. AR Ailm.
SNHECERSEMROVRILEE . CEBTETDVEIINA, HANFZESRAEXRENSIE, BEHENFITLEYNLE, £
MR EBEARNERTRIBERRE, AP HFRSERRNEEERK, I PO, EOVNFIREHE o LUERLHEH 2 - - T e ———
ITRFLEIN T,

E— 28 oEEE Tmm-50mm e B e EH, IR HTHX 250 FLA L, &R/ TX 5000mm, 8N E DN
InERH, RELH (M5B eH, BREICEF) , mERHh, PCD 1%, BABMRS R H, XA LHF.

D (#63LEHR) x L (BE) - BERS

e
BHEKEL | H |
[ BRABHL — W&  — W BEE L D= $5SLE R W= 11T AR L= fos K |B= SHXRNHEBE
/ / i E i B L1 H= $5HE R A= BHKE 1= BRI 12- BEHEEE
pa 'y R R TR R
i! ___ﬁ/. =LA (BHHEEE) + W (7LR) + LB (SHXENMEE) + L2 (RIEHBEE) + H (1K)
7 .

3. EMEERWINITHE, BE, RFLRE, XiEE

| :g.l_l:/‘; 4 FREBALTD (#} P23 P24, P28)
D = ¢
g ’ ¢
A
/ 1 b ..
MM AR PR S
K- — YER — 1HI &R E nE S ﬂ
BEJA Ei BEMNERS Sk
REHERASSKENEBE, HbaERER, (A FIEh4RE O] ZE4E{FE )
RTINS R 1. R B SRR
b 2. XK EFEATHERIFO RS SL
e 3. IR R L
4 B TEABSE
o FEESEENSRELNT. BFRIRE. \ W
o EAFASEMDEHRLEE, FHREHRH RBNENTTE., DU SESL AP CIR R Mt oty
1mm-50mm ($hAmIR oy K 4E(EF ) o B IR T E R B RS

KRB ARFEELONEEN, PALAENTIE, ¥AEREENSOE
.. 1. REBHERRR
o o 5| S LMEREINTIELD. 2 £ OB B LA SE AT

o FFHIFHANMIZY, LLUAEIRENFLINTEE, 3. RIS L SLA 54T
4. (ZIEIE$h

ey

19-sSTARK STARC-20



| simstiess

B EFEAETLE,

FRIVBETIRHMERER. MMM =5%2
B RRMA—NER, IRBEENIFENAE
ERARESNBERSETAHITESENTIRIR
It HSkBEERAEZABERSE, JIXBHELL
FRACENSEHHEE—E, REBSKETNNG
HREITH R iR XN TREZ BT LUEE ARG
MPREVRERNRT

I an e &

FUINTAEEE 5 &5tk iy, DA et s, 1
SRMFLR (B E. EIEE. flin), T#1TL
BB, aIiRfEs 1 EZERER TN RRE R TR
LA, IIPL, LR,

sl{EE
5000mm

21-STARK

m BEA N

BERANDBHERNIROTETD, SR
R AERENHERBERRS, IEIRETIkLE
N NHEHBALBADE DS, YERANDENES
MM HEBRERERR . N BB R AR,
. A= 0 B RIERMA—TEIE, Bolkl
NEBABERESZFIEMMA. BB TR MO HEE
=EFR, AlteER T NI S BT,

oS T

|V EROHEHIEE, BRRTHHKEm
BT,

HIERE
3000mm

msaztress |

iR RIIRHETR
235mm(L) 270mm(L)
oY, :3 = o) :: i
$3.02 ¢ .
$3.52 . *
$4.02 * ¢
b4.52 *
$5.02 . ¢
$5.52 * ¢
$6.02 * *
$6.52 . .
$7.02 . ¢ .
¢$7.52 2 ¢ 10*40 25%70
©8.02 . ¢ *
$8.52 * *
$9.02 * * *
$9.52 * 4
$10.02 * * *
$10.52 * *
$11.02 . * *
$11.52 * *
$12.02 * * *
¢ = EFNK
STARC-22



I2IF TS |

| 2 3E T IO

RV TR R

JNEKEUHE

11 1% 1 1 - - REAL

L1 L i

N — ¥ A e L Ty g
" e - . | - - 2 ¥ : - }{
SH25-00 25 | |_'”[ 70 78 34.0 SH36-00 36 162 109.0 TR 36x2
SH16-21 _ 14 — L T 280
SH10-01 10 : E— 40 o7 24.0 SH25-16 25 1——” K 50 35.0
"""""""" 5 H1ﬁ,_|:|£|,1ﬁ. :__L' : AR A Y T T 5H35‘ﬂﬂ 35 '
L | : . SH1é-30 | 16 SO — 4 67 | 20
SH25-20 25 | : —T—

]— R — 70 105 34.0 SH10-40 | 10 40

SH25-01 25

: : SH16-11 16 L 48
B 1 _ sH20-01 20 ) 50

SH16-02 16 E=— - 50 58 47.5 SH25-11 _ 25 g 56

JSH10-41 1 10 .. - A

SH16-33 16 , S —— 50 77 475 sk 12 .45 62 |
=14 SH16-20 16 5 : i 48 75

SH20-60 20 |= = 50 17

I
SH10-06 10 L 60 M6x0.5 eSH2-21 ) 2S == 1 .26 | 86

) + = | & | | | wex . SH32-23 | = 32 60 | w00 |
SH16-15 16 o 80 M10x1 Sy > = 3

SH25-08 25 < 100 M16x1.5 SH10-11 10 : 40 235

NG o SO NS | S 60 77 | Me0s SH12-07 | 2 —— 45 265
SH16-22 16

- - | - SH16-32 16 | — | E,[ 48 29 0
= s34 SO L el SH20-29 20 a : 50 305
SH25-10 25 i 100 140 M16x1.5 ....SH25-22 | 25 T .56 .30
2 ....sSH32-10 1 32 . .60 430
S TRt e ! N SV o e e L e VISP SH40-13 40 | I ,
et M LG 3 s s— P . SN OO N...... SH10-23 10 i 40 57 23.5

SH25.4-00 25.4 ] | 70 57.5 SH12-02 12 e 45 62 26.5

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ SH16-53 16 S | ke 2 48 75 29.0
____________________________________________________________________ SH20-34 20 50 77 30.5

SH38.1-01 38.1 70 575 SH25-31 | 25 p— - T se 86 | 80
Bty ol L ... .. SN V.. S ... S

SH25.4-11

SH317-01 |

SH38.1-01

SH10-44

Méx0.5

.---SH.IG-ED..---..---. e

SH12-08
SH16-47
SH20-40

 SH25-36 |

oH25-34 25 & :

............................................................................................................. SH40-18 40 70 66.0
100 100 45 M16x1.5 SH10-24 10 40 57 28.0

SH16-31 | 16 1 e | 80 | 90 37 M10x1 o SH32-12 1 32 - 60 | 480

SH16-66 16 R — . — 80 | 80 | 37 M10x1 SH16-51 16 | w 48 75 36.0

i o |
o e Ay 100 119 45 M16x15 SH20-43 | 0 .

SH25-40 25

SH10-30 10 40 40

SH16-70 | 16 el e P 48 | 48 | 2% 0 T T e B *

SH16-62 16 o | K i
SH20-56 20 50 . 50 | 380 e i | [ o tt

23-STARK STARC-24



lEEﬂﬁ%

2 3E T 0L |

FIEIVRTIRHIN TS8R
S S 5
7 = 1
X : & W RO el J 5
M 755 A5 BEAEATHN , Wk o
: " . i ( < 300N/mm?) Sligla=ga: =
1 i 8 A~ 55 1 (BB A D——— AN R 23S ——— T — 4o
THHR TRk 8 AR 55 =k R A HR) _ (< 300N/mm?) _ =
EA TR : ( < 400N/mm?) SR Si > 5%
HHEE 18~25%Cr 13~25%Cr ) PRa2 55 A :
_ T HEiN o] {5 X TR & E| T
e E Ni > 8% LR q ( < 400N/mm?) .
( > 900N/ mm?) =GR 53 ( > Q00N/mm?)
(REMHES (FALH) i e
15O BT
HoEE)
1IHEIEE m/min 25~60 30~60 40~70 60~80 60~90 70~100 70~100 80~150 80~160 100~300
=k oy LS IR B / ¥ mm/rev. HEIRE B/ mm/rev.
2.0~2.49 0.001~0.002 0.002~0.005 0.002~0.006 0.002~0.005 0.005~0.018 0.005~0.019 0.003~0.007 0.003~0.015 0.002~0.012 0.005~0.005
2.5~2.99 0.001~0.005 0.004~0.007 0.004~0.007 0.004~0.006 0.008~0.028 0.008~0.02 0.005~0.010 0.005~0.020 0.004~0.026 0.004~0.008
3.0~3.49 0.002~0.007 0.006~0.008 0.005~0.009 0.005~0.007 0.009~0.038 0.009~0.038 0.007~0.012 0.006~0.030 0.006~0.037 0.006~0.012
3.5~3.99 0.004~0.008 0.008~0.009 0.007~0.011 0.007~0.010 0.011~0.042 0.011~0.046 0.009~0.015 0.007~0.045 0.007~0.055 0.007~0.025
4.0~4.49 0.006~0.009 0.009~0.010 0.008~0.013 0.008~0.012 0.012~0.047 0.012~0.050 0.012~0.019 0.008~0.050 0.008~0.071 0.008~0.026
4.5~4,99 0.008~0.011 0.010~0.013 0.009~0.017 0.011~0.015 0.016~0.052 0.016~0.057 0.014~0.020 0.009~0.057 0.009~0.094 0.009~0.028
5.0~5.99 0.010~0.014 0.012~0.015 0.013~0.019 0.013~0.018 0.018~0.065 0.018~0.068 0.016~0.026 0.010~0.069 0.010~0.109 0.010~0.036
6.0~6.99 0.012~0.016 0.014~0.017 0.015~0.023 0.015~0.022 0.024~0.071 0.024~0.074 0.018~0.028 0.012~0.079 0.012~0.125 0.012~0.045
7.0~7.99 0.015~0.018 0.016~0.019 0.018~0.026 0.018~0.025 0.028~0.084 0.028~0.085 0.021~0.035 0.014~0.092 0.018~0.130 0.014~0.049
8.0~8.99 0.018~0.021 0.018~0.021 0.020~0.031 0.020~0.027 0.032~0.092 0.032~0.096 0.024~0.034 0.016~0.101 0.020~0.144 0.016~0.056
9.0~9.99 0.021~0.025 0.020~0.028 0.023~0.034 0.023~0.030 0.036~0.110 0.036~0.114 0.027~0.040 0.018~0.113 0.023~0.158 0.018~0.034
10.0~11.99 0.025~0.030 0.025~0.033 0.025~0.041 0.025~0.038 0.045~0.116 0.050~0.120 0.030~0.04 0.020~0.139 0.025~0.174 0.020~0.074
12.0~13.99 0.027~0.033 0.030~0.044 0.030~0.045 0.029~0.044 0.051~0.126 0.060~0.138 0.036~0.060 0.024~0.156 0.030~0.182 0.024~0.087
14.0~15.99 0.029~0.040 0.035~0.044 0.035~0.052 0.035~0.050 0.057~0.138 0.070~0.154 0.042~0.071 0.028~0.179 0.035~0.194 0.028~0.099
16.0~17.99 0.033~0.044 0.041~0.050 0.042~0.060 0.039~0.053 0.620~0.158 0.079~0.170 0.048~0.079 0.033~0.199 0.050~0.209 0.033~0.108
18.0~19.99 0.037~0.049 0.045~0.062 0.045~0.067 0.044~0.060 0.066~0.173 0.090~0.191 0.054~0.091 0.036~0.244 0.054~0.228 0.036~0.130
20.0~23.99 0.041~0.054 0.049~0.071 0.050~0.079 0.049~0.069 0.069~0.189 0.106~0.207 0.060~0.107 0.040~0.249 0.060~0.254 0.040~0.146
24.0~27.99 0.045~0.057 0.052~0.083 0.054~0.090 0.054~0.0077 0.076~0.210 0.120~0.221 0.069~0.117 0.048~0.291 0.072~0.295 0.048~0.169
28.0~31.99 0.049~0.062 0.057~0.091 0.059~0.098 0.059~0.085 0.079~0.212 0.140~.0237 0.079~0.134 0.056~0.327 0.084~0.360 0.056~0.194
32.0~40.0 0.052~0.065 0.063~0.098 0.065~0.107 0.063~0.098 0.086~0.228 0.160~0.245 0.085~0.154 0.064~0.380 0.096~0.455 0.064~0.221

o HIZENHLGE|IRT: NREE. JRKE HE. THH R FEAHNREEN T ERRRR,
A LFRBPINIBMARESEE, LI E LR,

® JHEEHHSEEIRT. NREZ. JREEE HHE. THE NEAGNREEN T EIERIR,
LA LEBEPHINISI0inESE{E, LIMUREETRAE.

25-8STARK STARC-26



| EMEES R0

B EARESELH

ERXERESERHEHNE (ARSHT—IK).
HRARSB BT IE R —NEIE, B LUNZIFEAR
BREEHMmAR (AR, @, @ —&) , BBiR
EME . HEURF AT RRI, IR IRIE
ESNTEMEMIEINERE, B ERS NIRRT

B B Rz o] LIET RS R E K.

®1.52*160-10*55
®1.80*160-10*55

BB RS R EEFR

®2.0*250-10*135

®2.2*170-4*38/50

!l {E:5C B

HEI<E
550mm

$3.8*%185-4*38/50-L
$3.8*240-10*100-L

®2.02*160-10*55
®2.02*180-10*55

®2.5%175-4*38/50-L
®2.5*230-10%100-L

$3.8*275-10*135-L
®4.0*185-4*38/50-L

®2.02*180-10*55-L
®2.02*200-10*55

®2.5%265-10*135-L
®2.6%175-4*38/50-L

®4.0*240-10*100-L
®4.0*275-10*135-L

$2.02*200-10*55-L

®2.6%265-10*135-L

$4.2*185-4*38/50-L

®2.52*180-10*55

®2.8%175-4*38/50-L

®4.2*240-10*100-L

$2.52*180-10*55-L
$3.02*180-10*55

$2.8%265-10*135-L
®3.0%175-4*38/50-L

®4.2*275-10*135-L
®4.5%285-10%135-L

®3.02*200-10*55
$3.02*200-10*55-L

®3.0*230-10*100-L
®3.0*265-10*135-L

$4.8*250-10*100-L
®5.0*250-10%100-L

®2.8%170-2.9*30-L
$3.0*170-2.9*30-L

®3.2*180-4*38/50-L
®3.2*230-10*100-L

®5.0*260-10*100-L
®6.0*260-10*100-L

®3.2*170-3.1*30-L
$1.80*200-10*100

®3.2*265-10*135-L
®3.5*180-4*38/50-L

$6.0¥295-10*135-L
®7.0%280-10*100-L

®2.0*170-4*38/50
$2.0*220-10*100

oL :TIALN

27-STARK

®3.5*230-10*100-L
®3.5%265-10*135-L

$9.0*280-10*100-L
®10.0*280-10*100-L

BNEES S0 ]

BABERS SEEHIRNETINER
, NRKEE
mﬁ SMEZR~F
-- L1
— :l: —
tH--=1--H -
SH6-03 6 . * 30 45 17
- L -
e o o E‘lr-"
= -
SH10-15 10 & . 55 70 Méx0.5
— t .
SH10-37 10 & 40 55 327 M6x0.5
SH10-42 10 lpm = 40 55 24
=] :-:
SH12.7-01 12.7 i My 38 48 25.4
- L -
_.Trli:_ - S n]
SH12.7-09 12.7 PR LI 51 65 Méx0.5
o L -
=) =5 I
SH16-75 16 ~ L1 = . 80 105 37 M10x1
SH4-08 4 34 46
SH6-12 6 f Il 36 50
SH10-51 10 - v 40 55
L
SH12-27 12 i : 45 60
SH16-86 16 48 63
SH6-13 6 X 36 50 20
SH10-47 10 =i “| 40 55 235
SH12-30 12 e 45 60 265
SH16-78 16 48 63 29
SH6-01 6 - X - 36 50 25
SH10-49 10 | | 40 55 28
SH12-28 12 i L i 45 60 33
SH16-84 16 48 63 36
STARC-28




IEMEE%EME

EMEE%EE%I

A,
BARERSERHINIESEE
o8 & 1
A 5 F TN
X 4 O AERN el JE
) * AR R 15k I
RERET RER A TEN . HE 5k _, oL :
3 Tk WA &N ( < 300N/mm?) SRS = in
N R AR N (RGN RO »
" , - REEN _ PR RE BN %A
= IR B EA B8 B A5 1 oy AN ) (< 300N/mm?) , |
&b 15 59 ( < 400N/mm?) &4 TR Si > 5%
NI N=E 18~25%Cr 13~25%Cr PR 55 5 £X i
| TR ? o] R ik TEH (3T e
S*aE Ni > 8% 50 1Bl T4 : [ < 400N/mm?<) )
(BEFRAS AL ( > 900N/mm?) H/ o] 525 ek (> 900N/ mm?)
o e = IL
RN o] BT R UELED
BaEE)
P1EIEE m/min 25~60 30~60 40~70 60~80 60~90 70~100 70~100 80~150 80~160 100~300
B0 HESEE - B¥ / HE mm/rev. HESIRE : B/ B mm/rev.

0.7~0.79 0.0004~0.0012 0.0005~0.0012 0.0007~0.0012 0.0005~0.0012 0.0009~0.0014 0.0007~0.0018 0.0004~0.0018 0.0005~0.0012 0.0007~0.0012 0.0005~0.0009
0.8~0.89 0.0006~0.0016 0.0070~0.0015 0.0017~0.0014 0.0006~0.0015 0.0012~0.0018 0.0070~0.0023 0.0004~0.0022 0.0008~0.0015 0.0012~0.0014 0.0008~0.0012
0.9~0.99 0.0009~0.0020 0.0011~0.0019 0.0014~0.001/ 0.0009~0.0019 0.0015~0.0024 0.0014~0.0028 0.0007~0.0026 0.0011~0.0019 0.0017~0.0020 0.0011~0.0017/
1.0~1.09 0.0013~0.0024 0.0074~0.0022 0.0019~0.0022 0.0070~0.0023 0.0019~0.0029 0.0018~0.0032 0.0070~0.0032 0.00715~0.0024 0.0020~0.0024 0.0015~0.0024
1.1~1.19 0.0017~0.0028 0.0017~0.0025 0.0022~0.0026 0.0013~0.0029 0.0025~0.0035 0.0022~0.0038 0.0014~0.0038 0.0019~0.0029 0.0022~0.0029 0.0019~0.0034
1.2~1.29 0.0020~0.0033 0.0020~0.0027 0.0024~0.0028 0.0015~0.0035 0.0031~0.0041 0.0030~0.0048 0.0018~0.0041 0.0024~0.0034% 0.0024~0.0034% 0.0024~0.0041
1.3~1.39 0.0023~0.0034 0.0022~0.0029 0.00371~0.0035 0.0020~0.0041 0.0040~0.0051 0.0039~0.0060 0.0020~0.0050 0.0028~0.0039 0.0026~0.0045 0.0026~0.0044
1.4~1.49 0.0026~0.0038 0.0023~0.0031 0.0034~0.0037 0.0021~0.0047 0.0047~0.0060 0.0049~0.0079 0.0021~0.0054 0.0031~0.0047 0.0028~0.0055 0.0032~0.0048
1.5~1.59 0.0029~0.0042 0.0024~0.0035 0.0035~0.0042 0.0021~0.0051 0.0053~0.0068 0.0056~0.0100 0.0021~0.006/7 0.0032~0.0053 0.0035~0.0066 0.0038~0.0059
1.6~1.79 0.0035~0.0054 0.0036~0.0049 0.0040~0.0051 0.0024~0.0066 0.0064~0.0095 0.0064~0.0150 0.0028~0.0075 0.0035~0.0095 0.0040~0.0085 0.0040~0.0075
1.8~1.99 0.0040~0.0065 0.0040~0.0065 0.0050~0.0065 0.0030~0.0075 0.0070~0.0130 0.0070~0.0220 0.0030~0.0095 0.0040~0.0130 0.0050~0.0110 0.0050~0.0110
2.0~2.49 0.0050~0.0075 0.0050~0.0075 0.0050~0.0075 0.0030~0.0095 0.0100~0.0220 0.0090~0.0330 0.0040~0.0120 0.0040~0.0180 0.0050~0.0200 0.0070~0.0130
2.5~299 0.0060~0.0095 0.0060~0.0095 0.0060~0.0110 0.0040~0.01170 0.0130~0.0320 0.0710~0.0430 0.0050~0.07160 0.0050~0.0250 0.0060~0.0360 0.0080~0.0170
3.0~3.49 0.0080~0.0110 0.0080~0.07110 0.0080~0.0130 0.0050~0.0140 0.0150~0.0390 0.0740~0.0530 0.0080~0.0180 0.0060~0.0370 0.0080~0.0540 0.0100~0.0200
3.5~399 0.0090~0.0125 0.0100~0.07160 0.0090~0.0160 0.0070~0.0160 0.0180~0.0480 0.0180~0.0620 0.0090~0.0230 0.0070~0.0420 0.07110~0.0750 0.0100~0.0250
4,0~4 .49 0.0700~0.0135 0.0110~0.0180 0.0100~0.0190 0.0080~0.0190 0.0200~0.0560 0.0200~0.06%0 0.0120~0.0260 0.0080~0.0600 0.0120~0.0950 0.0130~0.0300
4.5~4 99 0.0710~0.0160 0.0140~0.0220 0.0110~0.0220 0.0110~0.0210 0.0230~0.0640 0.0230~0.0780 0.0140~0.0280 0.0090~0.0690 0.0140~0.1300 0.0160~0.0360
5.0~5.99 0.0130~0.0220 0.0150~0.0240 0.0130~0.0250 0.0120~0.0250 0.0250~0.0760 0.0250~0.0950 0.0150~0.0380 0.0100~0.0800 0.0150~0.1550 0.0200~0.0470
6.0~7.99 0.0150~0.0300 0.0180~0.02%90 0.0150~0.0370 0.0150~0.0330 0.0300~0.1100 0.0300~0.1250 0.0180~0.0490 0.0120~0.0960 0.0180~0.0250 0.0260~0.0660
8.0~12.0 0.0180~0.0380 0.02710~0.0330 0.0170~0.0410 0.0180~0.0380 0.0330~0.1190 0.0350~0.1360 0.0210~0.0570 0.0140~0.1100 0.0210~0.2080 0.0290~0.0780

® HIEEMNHSEERT: JREZ.JRKE HR. TH R NEAGFNREEEN T ERARR,
LA LFRBPHMNISHAiRESEE, IR EETRAE.

@ YHEEMBESREIRT:. NREES. JRKE JAE. THFE VAEG0REEN TR AR,
LA ERE PRI T 2ERESEE, LIEGRETIR N E.

29-8TARK STARC-30



|M%ﬁﬁ%

B 7l RIVAE 3

Sm i, HETEE
50mm )X A %],

@k 5% 7]

31-STAR «

A

MmESMHERAHE . XBNREBERESGH TIAY]
. 12-50, B K B

7 BTA LRI AN (W33 W),

i

I B E

CEBME, 5 TERTIREFEE
T

BE Y EREMYHE 8 7.

7T (KT 28mm Z

&l {EiE E
$12.0~$50.0

M%ﬁM%I

Al kNesh (BI]R) ECEEaR

wRFES

11.52-13.99  TGD060204-JI-T M. 5x%4.5 T-8F PGD-04-055-Z M. 0 X 3.7 T-6F
14-15. 99 TGD070304-JI-T M25 X 5. 0 T-8F PGD-05-060-Z M. 2 X 4.5 T-7F
16-18. 00 TGDO080305-JI-T  M25X%5.0 1-sF PGD-05-075-Z M. 2 X 4. 5 T-7F
18.01-19. 99 TGD090305-JI-T M2.5 38 T-8F PGD-06-085-Z M. 5% 5.0 T-8F
20.00-20.99 | TGD100305-JI-T  MBO X 6. 5 T-8F PGD-06-085-Z M2.5X5.0 T-8F
21. 00-21. 99 TGD100305-JI-T M. 0x6. 5 =k PGD-06-100-Z M. 5 5.0 T-8F
22.00-25.00 | TGD110405-JI-T M35X%X9.0 T-15F PGD-06-100-Z M2.5X5.0 T-8F
25.01-28.99 | TGDI120405-JI-T M. 0% 10. 0 T-15F PGD-06-120-Z M2.5X5.0 1-8F
29.00-29. 99 TGD130408-JI-1 M. 0% 11 T-20F PGD-06-120-Z M2.5X5. 0 T-8F
30.00-32.02 | TGD130408-JI-1 M5. 0 X 11 T-20F PGD-07-120-Z MB. 0 X 6. 4 T-8F
STAR «-32




| eTtiess Mkztioss |

B BTA EHLEICHh i R

FTEINRBRXILENORIHE 2063 {E B o KRS Y| : B AHEAIX 0.35mm/rev , BEFE,
(32-50mm) , o] ZNATIET SERRE o MNTHREERRR : Ra = 0.6-2.0[um]
HENMK LB 85 FLINT.,

BTA kN8 (=7]FR) BobbsR

o NITFEZEES : 50-80[um)]

® 5ES:IT10

* R AR : L=5XD& mAH RIX 800mm
o RFERIMIMENZER.

o REFEMRHABREN.

o T[NNSR, LTI H,

o T INITHLAREEE.

H1#
=GR
$30.00 $33.00 $33.01-$35.00 $35.01-$38.00 $38.01-$41.00 ¢41.01-$44.00 b44.01-$45.00 $45.01-$47.00 $47.01-$50.00
TGDPO/504G-T TGDPO/7504G-T TGDPO07504G-T TGDP09004G-T TGDP09004G-T TGDPO9004G-T TGDP0Y004G-T TGDP110408G-T
SN/
TGDP070404G-| TGDP070404G-| TGDP070404G-| TGDP090404G-| TGDP090404G-| TGDP090404G-I TGDP090404G-| TGDP110404G-]
TGDCO06504G-T TGDC06504G-T TGDC08004G-T TGDCO08004G-T TGDC08004G-T TGDCO09504G-T TGDCO09504G-T TGDC09504G-T
PO A
TGDC060408G-| TGDC060408G-| TGDC080408G-| TGDC080408G-| TGDC080408G-| TGDC090408G-| TGDC090408G-1 TGDC090408G-1
TGDI06504G-T TGDI06504G-T TGDI06504G-T TGDI06504G-T TGDI08004G-T TGDI08004G-T TGDIO8Q04G-T TGDIO8004G-T
Falk
TGDI060404G-] TGDI060404G-| TGDI060404G-| TGDI060404G-| TGDI080404G-| TGDI080404G-] TGDIO80404G-1 TGDI080404G-|
R 44 M2.5x7/ M2.5x7 M2.5x7/ M2.5x7 M2.5x7 M2.5x7 M2 5x7 M2.5x7
IR F T-8F T-8F T-8F T-8F T-8F T-8F T-8F T-8F
8 &% PGD-07-120-Z PGD-07-120 PGD-07-120 PGD-08-155 PGD-08-155 PGD-(08-155 PGD-10-200 PGD-10-200
R ¥ M2.5x6 M3x7/ M3x7 M3x/ M3x/ M3x7/ M3x/ M3x7/
IR F T-8F T-9F T-9F T-9F T-9F T-9F T-9F T-9F
33-sTARKC STARC-34



| NI ZS5

PREDI T24X

PR B IR AL ETD

- g ™
. KEM : F\mm/rey] I (545C) HINEE (545C)
T 48t VIRIER
Ve (m/min) ®12-913.99 ®14-018 ®18.01-028 ®28.01-®50 o e
9 9
(EBM (C<0.3) 50-100 - 0.03-0.1 0.03-0.1 - 8 8
i o i 80-140 0.05-0.1 0.05-0.1 0.05-0. 0.1-0.2 r /
Bmc-0y 0100 O . ... - i 3 .
545C 1 C45,555C / Choetc. 80-140 0.05-0.16 0.05-0.16 0.05-0.2 0.1-0.2 E; A | E A
BEASH (C<02) 50-100 - 0.03-0.1 0.03-0.1 - 3 e 3
SCM415,18CrMod4, etc. 80-140 0.05-0.1 0.05-0.1 0.05-0.1 0.1-0.2 5 i il 5
a8t (C>03) 50-100 - 0.03-0.1 0.03-0.2 - N 1
SCM440 / 42CrMo4, etc. 80-120 0.05-0.16 0.05-0.16 0.05-0.2 0.1-0.2 0 | | | 0 |
AW (BEEK) 50-100 - 0.03-0.06 0.03-0.06 : 10 15 20 29 30 23 30 30 40 49
N 0100 0501 | ooso1 | osai | otons WSABE: DC () SLBE: DC (mm)
B (DB R 50-100 : 0.03-0.06 0.03-0.06 : :; j: :; fi
¥12CrST 3: & 60-100 0.05-0.1 0.05-0.1 0.05-0.1 0.1-0.15 E_ E { 545 'C) E iE ( 45 C}
RN (TR ) 50-100 - 0.03-0.06 0.03-0.06 - -0 50
SUS630 / X5CrNICuNb16-4 etc. 60-100 0.05-0.1 0.05-0.1 0.05-0.1 0.1-0.15
Wi 50-100 - 0.03-0.15 0.05-0.18 - 60! 100
FC250 / 250-2 etc. 80-140 0.05-0.25 0.05-0.25 0.05-0.3 0.1-0.3 50 30
s 50-100 — ossass | oesaw [ - _ 40 _ 60|
FCD700/700-2,etc. 80-140 0.05-0.25 0.05-0.25 0.05-0.3 0.1-0.3 5 i E s
e 60160 - | 003-015 | 003015 : g i
100-200 0.05-0.2 0.05-0.2 0.05-0.2 0.1-0.25 20 20
oS 20-50 : 0.03-0.06 0.03-0.08 : 10 10
Inconel 718, etc. 20-50 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.1 0.06-0.13 0 0
neme [ B wears e s A N
ST\ 48] 40-100 - 0.03-0.08 0.03-0.08 - \ #wi5kB{Z: DC (mm) P wkB{Z: DC (mm) J
240HRC 50-100 0.04-0.08 0.04-0.08 0.04-0.1 0.06-0.13 - N ™
RSED (EFEH) ReRE (EEFE)
WD T 2% ol "
3| 60
f{fﬁic} 0.03-0.05 0.03-0.05 py 5 = 50
@ 45 o 40
TERED S0 ! 30
0.5]
0 20
10 15 20 25 30 35 40 10 15 20 25 30 35 40
== 5 $#53LE2: DC (mm) J L §63LEf2: DC (mm) )
____ Vc=120 m/min _ - Vc=80m/min ____  Vc=100 m/min —___  Vc=60m/min
fn=0.1 mm/rev fn = 0.05 mm/rev fn = 0.25 mm/frev fn =0.25 mm/rev
16mm &\ _ V=120 m/min Ve =40 m/min __ V=100 m/min _ _ _ Vc=60m/min
(B2 T) fn =0.05 mm/rev fn=0.1 mm/rev fn =0.2 mm/rev tn =0.2 mm/rev
Ve = 80 m/min Ve =40 m/min Ve = 100 m/min Ve =60 m/min
o SMIRRALEMBIE, FRESRSTHAZERS — fn=0.1 mmi/rev fn = 0.05 mm/rev Y 1 =0.15 mmirev Y fn=0.15 mmirev

e FEFLINTIELSSE—13F5L. Ve = 100 m/mi
bt C= min
fn=0.1 mm/rev

Shen e Vc =60 m/min
fn=0.1 mm/rev

35-8STARC STARC-36



| e ESTEND T MR fE AT W ESTEND T\ aY fSE S |

FixIVE 5| SFABRY VR EAEIN TP OMER LNEEI TS

i . £ vEiE 4ty 07 B :E
BB RS R i E AT ARIEAZFET] BN XXYEEEE R TEINERRE

o ISR
iR ®1.805 | @4.0071 | @8.5017 @12.007 @21.000 | ©31.000 | ©417.000
-4000 | -8.500 | -12.000 -20.999 -30.999 | -40.999 | -55.000

1.85mm +0.005 @® MNI3ISFL
L iFE : H=15mm
4.01mm +0.010
- to ap.20xD | 3.0xD | 15xD | 1.5xD | 1.5xD
12.00mm +0,020 1xD
1xD
12.01mm +0.015
- to ap.25xD | 40xD | 20xD | 20xD | 1.5xD ¥’ .
50.00mm +0.040 i 0 @ FIHAS
Z 2z 1
7 A-J‘"'é- @ JIREEHAS|ISFL
ap.30xD | 60xD | 30xD | 30xD  1.5xD /- ¥ 1 : n=50-100min-1
M 3 A% E - Vf=100-300mm/min
Te . AELISEIEER BT =
i | 3. | S | 20 | $0 I8 FELUSERENSINEANSISF
ap.40xD | 30mm | 35mm | 3.0xD 1.5%D
@ fEiHAFLAR 10mm &= LE
® FHARIEEREE
BEERESEREHsI SR
SIZFf LIRS ERKENMNIR
® FiaihCs

HIR @©0.500-1.599 ©1.600-3.999 ©4.000-6.999 ¢7.000-12.000

A& ( H=10-20mm):

0.500mm +0.005
n to ap.20xD 2.0xD 2.0xD 2.5xD — AR - = EIRHAIEREA) 80%
4,000mm +0.010 -
4.001Tmm +0.010 B FLiR
L r T +u?§2n ap.30xD . 3.0xD 3.0xD 3.56xD LR H=20mm 8 ERE : §=100%
ap.40=D 4.0xD 4.0xD
op.50<D 6.0<D 8 77 D i,
40mm ﬁ ELE NN T B RIS #8 T4 S5Smm
B ;
= 40xD

37-STARKC STARC-38



39-sSTARKC

p—
-

R RFR

L l L1 1 1 1 1 |

1180 SHE
1160 &
149 (Umin)

l I

3 4 567 8 51020

30 40 350

A
4
y

il

200

1000 5FLEEmm

SHE
S
(Mpa) 8
;
SHGEED .. SHHERRE g
BETDRER= (M ) (TN 4
3
2
1
1
CEFLIRE (G ) BESATL fida
RE (1) BT .
W Tt TRt |
TIEAEE, Tt 0.25
W Bl TR
(mm)
0.06
0.04
B (A ) BESSTLR 03
(& ) AT 0.02
0.01
mm
0

e
>

250

200

130 BfLAREMmM

BRI LAREINAZE

Bl =R TRT
RFTLRTF

IFRE R

e (KsigE)

TE#
ek ( IREk + BREHE)

AR TR Y

7,1 1N

7

o B HE X

REELN |

2| TS E 11 /13°'12" 11 10' 9" 8 7' 6 5

1E=FE

N3

Rlum | 21 11.5 b.2 3.4 L 1.0

Raum | 3.2 1.6 0.8 0.4 0.2 0.1

Rzum | 14 | 76 | 45 | 22 | 12 | 065
HEFE

STARC-40



| IEISTCBTA

i\ BTA #iSLEH1RZ 15.60~24.00mm, BRIMERMHERZMBAMM RSFHEHBKBERILIN T RS (REHL), BSE BTA
HASHARESRUYMAERN, PHBEZENA ATz ML HL NI, SETOHIRGE KB RE—
BRI, ATH®RBMAARIBHAEAZEZR B —&F 0MHEBE, BRI NI ITRRER M I EEL BEEMNF.

F1EI\ BTA Botba®

= =
-I
o Fan
*I‘
-
e
-

el | -I-F-.:‘l!-

W ":':':.'-.'

Sesesesesa
e

] ..
" -I'.=.| B

n 1
-I-l.'l---l
- - .'ql'-ll'
= - - = =h
l'l'i- ar - |i-‘.': -I-..r-lr '
-.-i--‘l--‘-l-‘l.-ll- -_ 'k
- - AL i - - rim T _-_"
ik I- - il —

-
s, e

Sriiizissasasasaiiia

ey ey g e e T

Ly o W

g g e e T
"'l-""ul""'.-"ql-"‘“ i
arFr __ ar __ al
kb __dle
- am
--"-Il'-.-
- F -
am A AN

i
-:H':III:-::-II=IH S i
e A S | P

il [ AW
eZasoms
Ll ----

41- STARC

/IR d’ d2 BE &
$12.20~$13.60 11 9.6
$14.20~$15.50 13 11.6
$15.60~$16.70 14 12.6

¢16.28 14 12.6
$16.71~$17.70 16 13.6
$17.71~$18.90 17 14.5
$18.91~¢$20.00 18 155

$19.25 18 15.5

$19.28 18 L5755

$19.30 18 15.5

$19.35 18 15.5
$20.01~$21.80 18 16
c|>2ﬁ.81 ~¢24.10. 20 18
$24.11~$26.40 22 19.5

$25.30 22 19.5

$25.35 22 19.5

$25.65 22 19.5

$25.68 22 19.5
$27.50~¢$28.70 24 22.6

STARC-42



| Hl KB TA MxRXBTA |

MEANBIA-RERTHRAAGHAANL , AELENRERE, SMIREENMERNRAILCES KR AT . _ 71 R

B BB AR AL EE . ,, 1 \
BERsshl , EEZTHF L& I DIVIRS 7T R i 8] 7] & t 8 7] R =NWIES doh 7] B

PBD-65D
¢ 65-00  cppp1516-28 TBDP13T3082/3
o 69. 85
7000
_ CBDC1216-31 TBDC16T312R2/3 PBD-70D
@7145
& 75. 00 CBDI1216-30TBDI16T312R2/3
' PBD-75D
¢ 76. 20
o 80. 00
PBD-80D
¢ 82. 55
@8500
PBD-85D
v 88.90 CBDP1822-28 TBDP1806082/3
90 00
PBD-90D
¢ 95. 00 CBDC1522-31 TBDC220612R2/3
¢ 95. 25 PBD-95D
| CBDI1522-30 TBDI220612R2/3
| | ~ o 100. 00
I P E7 A | PBD-100D
R10 160
0 25.00~p 26. 40
TBDC050308G/L 5 105. 00
o 26. 41~y 28.70 TBDP060308G/L TBDI050308G/ PBD-06A | | | | | _ PBD-105D
| ¢ 107.95
0 28.71~p 31.00
110. 00
o 31.01~p 33.30 TBDCO6T308G/L ® | PBD-110D
TBD106T308G/L 114 30
03331 ~h36 20 TBDPOS8T308G/L PBD-07A |
36.21~H39.60 . . ¢ 115.00 PBD-115D
p 0. - |
WnZ 2D 5120.00 CBDOP1516:28 TBDP137T3082/3CBDI1216-307eD116T3120063 CBDC1216-31 TBDCI6T312R2/3
©39.61~143.00 _ . | 5BD-1200
o 43.01~p 47.00 TBDP09T308G/L TBDIO8T308G/L ® 120. 65
o 47.01~p 51.70 TBDC10T308G/L 125 00
_ | PBD-10A — PBD-125D
o 51. 71~p 56. 20 ¢ 127.00
TBDP11T308G/L | | | |
o 56.21~p 65. 00 TBDI12T308G/L TBDC12T308G/L PBD-12A o 130. 00 PBD-130D

43-STAR « STAR «-44



| IS5

MIﬁwl

BTA #EZFEHIZEL
HES (mm/rev)
T HIBIE Ve A { |
HB (m/min) 12-25 25-43 43.1-65 65-85 > 85
125 50-120 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
190 50-120 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
fisé ¥4 250 50-120 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
220 50-120 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
300 50-120 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
200 50-110 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.30 0.15-0.25 0.18-0.3
275 50-110 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.30 0.15-0.25 0.18-0.3
ERSSN
300 50-110 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.30 0.15-0.25 0.18-0.3
350 50-110 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.30 0.15-0.25 0.18-0.3
N 200 50-120 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.30 0.15-0.25 0.18-0.3
Sk e &
325 50-120 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.30 0.15-0.25 0.18-0.3
200 40-110 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
T 240 40-110 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
180 40-110 0.05-0.15 0.08-0.25 0.12-0.35 0.15-0.25 0.18-0.3
130 60-110 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.15-0.2 0.18-0.23
o] B £
230 60-110 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.15-0.2 0.18-0.23
- 160 60-110 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.15-0.2 0.18-0.23
250 60-110 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.15-0.2 0.18-0.23
180 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.15-0.2 0.18-0.23
Bk 5B 55 4
260 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.15-0.2 0.18-0.23
60 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.1-0.3 0.18-0.3
R
100 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.35 0.1-0.3 0.18-0.3
75 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.28 0.1-0.3 0.18-0.3
BERSE 90 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.28 0.1-0.3 0.18-0.3
130 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.28 0.1-0.3 0.18-0.3
110 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.28 0.1-0.3 0.18-0.3
es 90 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.28 0.1-0.3 0.18-0.3
100 60-130 0.05-0.15 0.08-0.2 0.12-0.28 0.1-0.3 0.18-0.3
200 20-65 0.05-0.15 0.08-0.18 0.12-0.28 0.1-0.3 0.18-0.3
HESE
280 20-65 0.05-0.15 0.08-0.18 0.12-0.28 0.15-0.25 0.18-0.3
HESE 250 20-65 0.05-0.15 0.08-0.18 0.12-0.28 0.15-0.25 0.18-0.3
350 20-65 0.05-0.15 0.08-0.18 0.12-0.28 0.15-0.25 0.18-0.3
HEASS
320 20-65 0.05-0.15 0.08-0.18 0.12-0.28 0.15-0.25 0.18-0.3
N 30-60 0.05-0.15 0.08-0.18 0.12-0.28 0.15-0.25 0.18-0.3

45- STARC

q l/min

1000

30 40 20 60 Demm 0 20 100 1950 200 Dcmm

#HkEEE

W RENRES

p Mpa
3 .
1 Mpa=N/mm
1 Mpa=10bar
2
1
0 50 100 150 200 Decmm
$HLHL

STARC-46



IHE%MEW%

HriRE X JIR %

AL R TN, WS R B RIS TEY
7] S8t A B $HERE BHERSEaMm
=B imE AR EEERHY, P82 5 RiFHR

THEERSIR, #HEERETR. TS

THNZDEEEA, RETHSSENROESESHENEMR

HESH R B F 4 A ESEERREERS

SR/ &w

EESENIXBE. EOEheE K BAHERESSE

E I8, KinD# e R E SRR IR L BiEH 0 E E

EEEIERIHIE (NS ERINF.E) FRodiRyERER AR,
(ERiMSHER, IS REE

SRR B EmETL 2 B #2 B AR

HREEHES

IISEE

47-STARC STARC-48



lﬂﬁﬁﬁﬁﬂ% HEﬁﬁEW%l

MIBE tIHI 21

HIREAES it 4R

RETHIRE . AR EEAN S AR
HIR TR 2 A
A2 RE SHEHERALE

YIEH R & IEESENITIEIR. FEoZisvIE

IRk E HE

[FifEE R, HIVMEERETS

TR AR IENE IEHIE, BUSHLREEMRERERTR. AE

9 SEIE 2 O R EIEEARES

RESERE SESTHNEOE IR AELES
EEABHIRTR. BE TAER

I HEI R E

AR IR YIRVHERAE

15 E S &Y HH

MRS EE, sHkANERETIX,
L NAEEIMT) ERER/RO, EENE
FA AL 4 BV 1E o /OFL 00 T 6 I 224K 1)

RESERE, BESTFHNROERERE R TIEEHE . BIS AR
chios HHIH R TSR
JIRIRE WESENIRK, BELRGIRNSOH
# I HIIRE REBEANS, BESIEEREMAERM fEIRR R TR 7] LR B EMO AR E

49- STARC STARC-50



